
 
CAMPING CLUB FERMANO 

Fondato nel 1976 

Largo Mora, 5  -  63900 FERMO   C.F. 81009640442     

VERBALE   n° 103    

RIUNIONE  DEL  CONSIGLIO  DIRETTIVO  DEL  CAMPING CLUB FERMANO  

 

Il giorno  7/9/2017  alle ore   21:30  si è tenuta, presso la sede in via Largo Mora n° 5 a Fermo, la riunione del 

Consiglio Direttivo del Camping Club Fermano convocato dal Presidente con e-mail del giorno 2/9/2017.  

Sono PRESENTI i signori: 
 

1 D’AMBROGIO Mauro  Presidente  

2 MARILUNGO Luigi  Vicepresidente  

3 LAMPONI Daniela  Vicepresidente  

4 FIACCONI Marcello  Tesoriere Assente 

5 AMBROGIO Salvatore  Consigliere  

6 BASILI Osvaldo  Consigliere Assente 

7 CATASTA Sergio  Consigliere Assente 

8 ISIDORI Luigi  Consigliere  

9 LUCARELLI Bruna  Consigliere  

10 GIANNINI Ermanno  Segretario Assente 

 
Viene nominato come segretario  AMBROGIO Salvatore. 
 
Si apre la discussione sul seguente     ORDINE  del  GIORNO: 
 

 

 

1. Attività e iniziative con scadenza a breve: presentazione proposte, discussione e decisioni in merito;  

 

2. Gestione sede sociale con particolare riferimento al sistema di riscaldamento da adottare  (la scuola media non sarà riaperta 

per ora !!): decisioni in merito;   

 

3. TESSERAMENTO : 

a. Esame domande di ammissione eventuali nuovi soci; 

b. chiusura tesseramento 2017; 

c. richiesta nuove tessere; 

 

4. Programmazione calendario viaggi-raduni-incontri 2018; 

 

5. Esame domande di ammissione nuovi soci. 
 

 

 

PUNTO  1 odg: 

FESTA NAZIONALE DEL PLEIN AIR  per i paesi delle Marche prevista per il  23 e 24  SETTEMBRE.   

MARCHE: URBISAGLIA, SERRA S. QUIRICO, SARNANO, S. GINESIO, OSTRA, MONTERUBBIANMO, 

MONTELUPONE, MONTECASSIANO, MODAVIO, MERCATELLO sul METAURO, GRADARA, ACQUAVIVA PICENA, 

CAMERINO, CONRINALDO. 

ABRUZZO: ROCCA SCALEGNA (CH), PALENA (CH), LAMA dei PELIGNI (CH), CIVITELLA ALFEDENA (AQ). 

 

FESTA STOCCO FESTIVAL, organizzata da FRONTE MARE PARKING,  prevista per il  20-21-22 OTTOBRE  a Porto 

S.ELPIDIO in occasione della festa di S.CRISPINO. 

 

CASTAGNATA, organizzata dal nostro Club, a COLLE S. MARCO (contattare il club di ASCOLI PICENO). 

   

PRANZO DEGLI AUGURI, organizzato dal nostro Club, a ORTEZZANO con gli amici della PRO-LOCO. 



 

Continua la collaborazione col  FREE NORTH WALKING: organizziamo un  week-end all’ABBADIA di FIASTRA per il 6-7 

OTTOBRE 2017 per trascorrere una giornata insieme. 

 

 

PUNTO  2 odg: 

 Visto che la scuola media BETTI non riaprirà in questa sede, si propone di riscaldare i locali acquistando un “fungo” 

in collaborazione con il CAI: chiedere informazioni per cercare di condividere la scelta col CAI.  

 

PUNTO  3 odg: 

a. Il sig. ZAMPONI Giovannino di FERMO ha fatto pervenire domanda di iscrizione al Club: Il Cd, non sussistendo motivi 

ostativi alla richiesta, accoglie la domanda di ammissione; 

b. Si dichiara chiuso il tesseramento 2017 con numero 78 soci iscritti al sodalizio; 

c. Si decide di richiedere per il 2018  n°70  tessere.   

 

PUNTO  4 odg: 

Si invitano tutti i consiglieri e tutti i soci a far pervenire proposte da valutare per  inserirle nel calendario 2018. 

 

PUNTO  5 odg: 

Vengono esaminate le domande di ammissione al Club da parte dei seguenti signori: CICCONI FRANCESCO, LEONI 

TULLIO, SCHEGGIA FRANCO, SILENZI ALESSANDRO e  SPERDUTI GIOVANNI. 

Non sussistendo motivi ostativi all’accoglimento delle domande, il Consiglio Direttivo all’unanimità le accoglie iscrivendo i 

nuovi soci quali “soci ordinari”. 

 

 

Alle ore  23:50, non essendoci altri argomenti da trattare, la riunione viene sciolta. 

 

 

 

Il Segretario     Il Presidente 

 Salvatore Ambrogio Mauro D’Ambrogio 


